Переводной экзамен по математике в 8 классе.
Вариант 1. Часть 1. Модуль Алгебра.
1. Запишите в ответе номера тех выражений, значение которых равно -5.
1) [image: -4 \cdot 1,25 + 10] 2) [image: -4 \cdot (-1,25) - 10] 3) [image: 4 \cdot (-1,25) - 10] 4) [image: 4 \cdot 1,25 - 10]

2) На координатной прямой изображены числа [image: a] и [image: c]. Какое из следующих неравенств неверно?
[image: g8_4_1.eps]
Варианты ответа
	1.
	[image: a-21>c-21]
	
	2.
	[image: \frac{a}{9}<\frac{c}{9}]
	
	3.
	[image: -a<-c]
	
	4.
	[image: a+21>c+18]
	


3) Найдите значение выражения [image: \frac{(4\sqrt{6})^2}{84}].
Варианты ответа
	1.
	[image: \frac{432}{7}]
	
	2.
	[image: \frac{8}{7}]
	
	3.
	[image: \frac{1728}{7}]
	
	4.
	[image: \frac{2}{7}]


4) Решите уравнение [image: x^2 +4x-32=0]. Ответ-----------------------------------
5) График какой из приведенных ниже функций изображен на рисунке?
[image: m2d1dx.eps]
Варианты ответа
	1.
	[image: y=-\frac{2}{x}]
	
	2.
	[image: y=\frac{2}{x}]
	
	3.
	[image: y=-\frac{1}{2x}]
	
	4.
	[image: y=\frac{1}{2x}]


6) Выписаны первые несколько чисел последовательности: -1; 1; 3; 5;… . Какое из следующих чисел есть в этой последовательности?
Варианты ответа
	1.
	10
	
	2.
	14
	
	3.
	9
	
	4.
	8


7) Упростите выражение (b – 2)2 – 2b(5b – 2) Ответ-----------------------------------
8) Решите неравенство [image: -2(-2x-1)<5+7x]. Ответ-----------------------------------
Модуль Геометрия.
9) Один угол параллелограмма в девятнадцать раз больше другого. Найдите меньший угол. Ответ дайте в градусах.
10) [image: AC] и [image: BD]  — диаметры окружности с центром [image: O]. Угол [image: ACB] равен [image: 38^\circ]. Найдите угол [image: AOD]. Ответ дайте в градусах.
[image: MA.OB10.B4.246/innerimg0.jpg]
11) В прямоугольнике одна сторона равна 15, а диагональ равна 17. Найдите площадь прямоугольника.
12) Найдите площадь параллелограмма, изображенного на клетчатой бумаге с размером клетки 1 см [image: \times] 1 см (см. рис.). Ответ дайте в квадратных сантиметрах
[image: prot_b6_203.eps]
13) Какие из следующих утверждений верны?
1) Сумма углов выпуклого четырехугольника равна 1800.
2) Если один из углов параллелограмма равен 600, то противоположный ему угол равен 1200.
3) Диагонали квадрата делят его углы пополам.
4) Если в четырехугольнике две противоположные стороны равны, то этот четырехугольник – параллелограмм.
Модуль Реальная математика
14. Автомобильный журнал определяет рейтинги автомобилей на основе показателей безопасности [image: S], комфорта [image: C], функциональности [image: F], качества [image: Q] и дизайна [image: D]. Каждый отдельный показатель оценивается по 5-балльной шкале. Рейтинг [image: R]вычисляется по формуле
[image: 
R=\frac{3S+2C+2F+2Q+D}{50}.
]
В таблице даны оценки каждого показателя для трёх моделей автомобилей. Определите наивысший рейтинг представленных в таблице моделей автомобилей.

	Модель автомобиля
	Безопасность
	Комфорт
	Функциональность
	Качество
	Дизайн

	А
	3
	5
	2
	5
	2

	Б
	4
	2
	4
	1
	5

	В
	5
	3
	4
	5
	2



15. На рисунке показано изменение температуры воздуха на протяжении трех суток. По горизонтали указывается дата и время суток, по вертикали — значение температуры в градусах Цельсия. Определите по рисунку наибольшую температуру воздуха 22 января. Ответ дайте в градусах Цельсия.
[image: MA.E10.B2.80/img512717n1.png]
16. Государству принадлежит 60% акций предприятия, остальные акции принадлежат частным лицам. Общая прибыль предприятия за год составила 40 млн. р. Какая сумма из этой прибыли должна пойти на выплату частным акционерам?
Варианты ответа
1.400000р.  2.16000000р.  3.24000000р.  4.100000000р.
17. Человек ростом 1,5 м стоит на расстоянии 8 шагов от столба, на котором висит фонарь. Тень человека равна пяти шагам. На какой высоте (в метрах) расположен фонарь?




18.
[image: ]
19. В среднем из 500 садовых насосов, поступивших в продажу, 4 подтекают. Найдите вероятность того, что один случайно выбранный для контроля насос не подтекает.
20. Перевести значение температуры по шкале Цельсия в шкалу Фаренгейта позволяет формула F = 1,8C + 32, где С – градусы Цельсия, F – градусы Фаренгейта. Какая температура по шкале Цельсия соответствует 1000по шкале Фаренгейта? Ответ округлите до десятых. 
Часть 2. Модуль Алгебра.
[image: ][image: ]21.
22
[image: ]



Часть 2. Модуль Геометрия.
[image: ]
[image: ]26.



Переводной экзамен по математике в 8 классе
Вариант 2.
Часть 1. Модуль Алгебра.
1) Запишите в ответе номера тех выражений, значение которых равно -5.

1) [image: -4\cdot1,25-10] 2) [image: 4\cdot1,25+10] 3) [image: 4\cdot(-1,25)+10] 4) [image: -4\cdot(-1,25)-10]

2) На координатной прямой изображены числа [image: a] и [image: c]. Какое из следующих неравенств неверно?
[image: g8_4_1.eps]
Варианты ответа
	1.
	[image: \frac{a}{23}<\frac{c}{23}]
	
	2.
	[image: -a<-c]
	
	3.
	[image: a+10>c+7]
	
	4.
	[image: a+2>c+2]





3) Найдите значение выражения [image: \frac{(2\sqrt{2})^2}{22}].
Варианты ответа
	1.
	[image: \frac{32}{11}]
	
	2.
	[image: \frac{4}{11}]
	
	3.
	[image: \frac{2}{11}]
	
	4.
	[image: \frac{16}{11}]


4) Решите уравнение [image: x^2 -5x-24=0]  Ответ-----------------------------------
5) График какой из приведенных ниже функций изображен на рисунке?
[image: p5d1dx.eps]
Варианты ответа
	1.
	[image: y=-\frac{5}{x}]
	
	2.
	[image: y=-\frac{1}{5x}]
	
	3.
	[image: y=\frac{5}{x}]
	
	4.
	[image: y=\frac{1}{5x}]


6) Выписаны первые несколько чисел последовательности: 14; 11; 8; 5;… . Какое из следующих чисел есть в  этой последовательности?
Варианты ответа
	1.
	4
	
	2.
	0
	
	3.
	-1
	
	4.
	-2




7) Преобразуйте в многочлен выражение 3c(c + 2) – (3 + c)2. Ответ----------------------------

8) Решите неравенство [image: 5(-4x+5)<-6-4x]. Ответ-----------------------------------
Модуль Геометрия.
9) Сумма двух углов равнобедренной трапеции равна [image: 140^{\circ}]. Найдите больший угол трапеции. Ответ дайте в градусах.
10) Дуга окружности AC, не содержащая точки B, составляет [image: 200^\circ]. А дуга окружности BC, не содержащая точки A, составляет [image: 80^\circ]. Найдите вписанный угол ACB. Ответ дайте в градусах
[image: MA.OB10.B4.241/innerimg0.jpg]
11) В прямоугольнике одна сторона равна 6, а диагональ равна 10. Найдите площадь прямоугольника
12) Найдите площадь трапеции, изображенной на клетчатой бумаге с размером клетки 1 см [image: \times] 1 см (см. рис.). Ответ дайте в квадратных сантиметрах.
[image: prot_b6_204.eps]
13) Какие из следующих утверждений верны?
1) В треугольнике против меньшего угла лежит большая сторона.
2) Если один угол треугольника больше 1200, то два других его угла меньше 300.
3) Если все стороны треугольника меньше 1, то и все его высоты меньше 1.
4) Сумма острых углов прямоугольного треугольника не превосходит 900.
Модуль Реальная математика
14. Независимая экспертная лаборатория определяет рейтинг [image: R] бытовых приборов на основе коэффициента ценности, равного 0,01 средней цены [image: P], показателей функциональности [image: F], качества [image: Q] и дизайна [image: D]. Каждый из показателей оценивается целым числом от 0 до 4. Итоговый рейтинг вычисляется по формуле
[image: 
R=4\left(2F+2Q+D\right)-0,01P.
]
В таблице даны средняя цена и оценки каждого показателя для нескольких моделей электрических мясорубок. Определите наивысший рейтинг представленных в таблице моделей электрических мясорубок.
	Модель мясорубки
	Средняя цена
	Функциональность
	Качество
	Дизайн

	А
	4600
	2
	0
	2

	Б
	5500
	4
	3
	1

	В
	4800
	4
	4
	4

	Г
	4700
	2
	1
	4



15 . На рисунке показано изменение температуры воздуха на протяжении трех суток. По горизонтали указывается дата и время суток, по вертикали — значение температуры в градусах Цельсия. Определите по рисунку наименьшую температуру воздуха 27 апреля. Ответ дайте в градусах Цельсия.
[image: MA.E10.B2.92/img512729n1.png]
16. Городской бюджет составляет 45 млн. р., а расходы на одну из его частей составили 12,5%. Сколько рублей потрачено на эту статью бюджета? 
Варианты ответа
1. 5625000 р.  2. 562,5 р.   3. 50625000 р. 4.  562500 р.
17. Человек ростом 1,8 м стоит на расстоянии 9 шагов от столба, на котором висит фонарь. Тень человека равна трем шагам. На какой высоте (в метрах) расположен фонарь?	
18. [image: ]

19. В среднем из 1400 садовых насосов, поступивших в продажу, 7 подтекают. Найдите вероятность того, что один случайно выбранный для контроля насос не подтекает.
20. Чтобы перевести значение температуры по шкале Цельсия (t0C) в шкалу Фаренгейта (t0F) пользуются формулой F = 1,8C + 32, где С – градусы Цельсия, F – градусы Фаренгейта. Какая температура по шкале Фаренгейта соответствует 1000 по шкале Цельсия? 

Часть 2. Модуль Алгебра.
[image: ]21.

[image: ]22. 
[image: ]23

Часть 2. Модуль Геометрия.
[image: ][image: ]
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